

Duminica a douăsprezecea după Rusalii

(Tânărul bogat)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

4 septembrie 2022

Troparul Învierii, glasul al 3-lea:

Să se veselească cele cerești și să se bucure cele pământești. Că a făcut biruință cu brațul Său Domnul, călcat-a cu moartea pe moarte; Cel întâi-născut din morți S-a făcut, din pânțele iadului ne-a mântuit pe noi și a dat lumii mare milă.

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul hramului), **glasul 1**, *Podobie: Locuitor pustului... :*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Sfântului Sfințit Mucenic Vavila, episcopul Antiohiei, glasul al 4-lea:

Și părtaș obiceiurilor și următor scaunelor Apostolilor fiind, lucrare ai aflat, de Dumnezeu insuflăte, spre suirea privirii la cele înalte. Pentru aceasta, cuvântul adevărului drept învățând și cu credință răbdând până la sânge, Sfințite Mucenice Vavila, roagă-te lui Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre!

Troparul Sfântului Proroc Moise, glasul al 2-lea:

Prăznuind pomenirea Prorocului Tău Moise, Doamne, printr-însul Te rugăm, mântuiește sufletele noastre.

Alt Tropar al Sfântului Proroc Moise, glasul al 2-lea:

Suindu-te către înălțimea bunătăților, Prorocule Moise, te-ai învrednicit a vedea strălucirea lui Dumnezeu, primind lespezile cele date de la Dumnezeu; și purtând întru tine Darul însemnărilor, te-ai făcut cinstită laudă Prorocilor și mare taină a bunei credințe.

Condacul Învierii, glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara astăzi... :

Înviat-ai astăzi din mormânt, Îndurate, și pe noi ne-ai scos din porțile morții. Astăzi Adam dănțuiește și Eva se bucură, iar prorocii dimpreună cu patriarhii laudă neîncetat puterea cea dumnezeiască a stăpânirii Tale.

Condacul Sfântului Proroc Moise, glasul al 2-lea:

Ceata Prorocilor împreună cu Moise și cu Aaron, cu bucurie se veselește astăzi, că s-a împlinit sfârșitul prorociei lor asupra noastră. Astăzi strălucește Crucea, prin care ne-ai mântuit pe noi, Hristoase Dumnezeule. Cu ale căror rugăciuni miluiește-ne pe noi.

Slavă...

Condacul Sfântului Sfințit Mucenic Vavila, episcopul Antiohiei, glasul al 8-lea, Podobie: Ca pe o pârgă a firii... :

Ca pe un propovăduitor al dreptei credințe și întărire a nevoitorilor, Biserica te mărește pe tine, prealăudate, luminându-se astăzi. Iar, ca unul care ai îndrăznire către Domnul, roagă-te, Vavila, ca în pace desăvârșită să-i păzească pe cei ce te măresc și te laudă pe tine, o, mult-pătimitorele.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul hramului), **glasul al 8-lea**, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 148: 1*).

Nu sunt schimbări la Sfânta liturghie.